新闻热线 2151666

在党的生日为老党员送去暖心慰问

阅读提示

7月1日是党的生日,聚集区(开发区)党工委书记、开发区管委会主任刘志伟走访慰问部分老党员,为他们送上慰问金、慰问品,对老党员多年来为党的建设事业所作出的贡献表示敬意和感谢。

□ 游千喻

7月1日是党的生日,聚集区(开发区)党工委书记、开发区管委会主任刘志伟走访慰问部分老党员,为他们送上慰问金、慰问品,向他们致以节日的问候。

党员郑震元是一位离任村干部,今年79岁的他体弱多病。刘志伟给老人递上了慰问金,希望他保重身体,并叮嘱街道和村有

关负责人继续关心老党员的生活,及时帮助他们解决实际困难。郑震元在退休后,热心支持街道、村两级各项工作,积极发挥党员的先锋模范作用,为里坑村拆迁安置、村集体经济发展等建言献策。刘志伟对他退而不休、发挥余热的精神表示赞赏,希望他继续发挥党员带头作用,多向组织建言献策,向年轻党员传经送宝。

刘志伟一行还走访慰问了老

党员黄益照,与他促膝交谈。今年 95 岁高龄的黄益照是开发区唯一 一位建国前入党的老党员,1946 年就为地下党送情报,将相关情 报送到丽水小水门外项岳庭处, 来回 20 余里路,不管白天黑夜,随时动身往返。在仔细了解他的 身体和生活情况后,刘志伟对老 党员多年来为党的建设事业所作 出的贡献表示敬意和感谢,祝愿 老人节日快乐、健康长寿。

开发区牵手名校及研究院合作发展

□梅进波

近日,集聚区(开发区)党工 委书记、开发区管委会主任刘志 伟率队赴上海华东师范大学考察 对接校区合作办学事宜。委领导 朱剑成,党政办、南明山街道办事 处等部门主要负责人陪同考察。

刘志伟一行参观考察了上海民办华二宝山实验学校,听取了学校负责人的介绍。该校是由华东师范大学品牌授权、华东师大二附中管理的非营利民办学校,通过华师大输入师资、教学资源和办学管理,未来将打造在全国具有影响力的教育改革试点先行校。

随后,刘志伟到华东师范大学,与副校长戴立益进行了亲切会谈。双方就校区合作办学模式、定位、规划等方面进行了充分探讨,达成战略合作意向,并结合开发区实际明确了分步式合作计划。

刘志伟表示,十分期待与华师大进行合作办学。希望通过引进华师大先进的办学理念,发挥师资队伍、教学资源等方面的优势,提高开发区基础教育办学水平,努力办出一所高质量的学校。以基础教育质量的提升,助力开发区营商环境的优化,实现以教育留人,以教育助推产业发展。

同日下午,刘志伟一行赴浙

江清华长三角研究院考察,与长三 角军民融合创新发展研究院荣毅 超院长进行了会谈。会上,刘志伟 详细介绍了丽水的基本情况和开 发区产业发展情况,并深入了解军 融院的基本情况和储备项目。

通过座谈,双方达成多项合作意向:依托丽水空港园区,导入地效飞行器项目和通行飞机制造项目;创建军融院丽水分院,助推丽水军民融合产业发展;导入新材料新能源物流车整车及其他特种车整车生产项目,视条件导入大巴车组装项目;创建新能源汽车(大巴车、物流车等)投资运营服务平台,助推丽水九县(市、区)城乡生态旅游交通一体化建设。

开发区组织党员干部走访"红色畲寨"

〕张俊杰

6月29日,丽水经济技术开发区企业党委组织党员干部开展走访浙西南革命根据地"红色畲寨"暨"七一"纪念活动,践行"忠诚使命、求是挺进、植根人民"的"浙西南革命精神",加强党员的"初心"和"使命"教育,明确在新形势下党员肩负的责任和义务,发挥党员先锋模范作用。开发区党工委副书记蓝金水,委领导刘道华、杨杰参加活动。

活动上午在景宁畲族自治县大张坑村开展。期间,党员干部们参观了畲族革命历史展览馆、开展了践行"浙西南革命精神"主题党日活动、重温了入党宣誓、聆听老民兵讲革命故事。下午,党员干部们来到三石村参观考察。

在开展践行"浙西南革命精神"主题党日活动时,各社(片)区书记、党群指导员分别介绍了本区域两新党建有关情况。

蓝金水强调,要向革命先烈 们学习英勇无畏、不畏艰险、迎难 而上的斗争精神,始终保持党员 干部敢于斗争的风骨气节、操守



胆魄。要在党务工作中大力弘扬 践行浙西南革命精神。迈进新时 期,面对新使命,要以"忠诚使命、 求是挺进、植根人民"的"浙西南 革命精神"为"丽水之干"具体行 动注魂、赋能、立根。要高质量推 进开发区党建工作,围绕省委巡 视组反馈结果持续整改。全面推 进党组织全覆盖,延伸到各个企 业、各个社区、各个群体。加强党 组织结构化、规范化发展,按照党 支部工作条例规范党支部工作运 行,通过党支部教育党员、组织党 员、监督党员,发挥好党支部的战 斗堡垒和党员先锋模范作用。

下一步,开发区将加强"浙西南革命精神"宣传工作,落实到企业、落实到社区、落实到农村;坚持"不忘初心、牢记使命"的主题教育不动摇;加强志愿者团队建设,发出开发区志愿者团队的最强音;服务基层、服务企业,推进村企机关结对、互动,起到党建引领作用;发掘两新党建好故事、各社区、支部要积极寻找好故事、好典型,树立开发区榜样。

推进村庄环境整治 让农村更加干净整洁

□ 孙丽

6月28日上午,集聚区(开发区)党工委书记、管委会主任刘志伟调研开发区村庄环境整治工作。委领导朱剑成、张尚军陪同调研。

刘志伟一行先后来到大门楼村、小木溪村、寺窑村、白岩村,实地察看各个村庄的环境卫生状况,详细了解各村在农村环境卫生治理中存在的问题。其中,乱搭建、乱堆放及乱倾倒现象较为突出,特别是城乡结合部,流动人口及废旧物品回收所引发的脏乱差问题直接影响了所在村的村容村貌。

刘志伟指出,农村环境综合治理工作是建设美丽乡村的重要内容,是改善农村生产生活条件的具体举措。他要求各相关单位要高度重视农村环境整治工作,对违章建筑等乱搭建现象要加大巡查整治力度,早发现早整治;各单位、各部门要以高度的责任感和使命感扎实有效推动整治工作,争取为更多农村百姓提供更加干净整洁舒适的生产生活环境。

水阁城中村改造 攻坚动员大会召开

□ 孙丽

6月25日上午,水阁城中村改造攻坚动员大会在南明山街道文化礼堂召开。会议宣读了《水阁村城中村改造项目攻坚小组名单》和《关于发布水阁村城中村改造项目房屋征收签约腾空奖励办法的通告》,提出从6月27日到7月27日,分三个阶段开展为期31天的集中攻坚,同时对下步的房屋征收签约作了全面动员部署。

会议指出,城中村改造是开发区改善人居环境、提升城市品位、推进城市化进程的必由之路,也是贯彻落实市委、市政府"加快产城融合、全域统筹发展、建设大花园"的重要举措。水阁城中村改造项目征收面积10.5万平方米,被征收户244大户,量广面大,是今年征安攻坚难度最大的关键之战。

会议要求,要明确分工,落实责任,各级各部门要通力协作、密切配合,切实扛起水阁城中村改造的主体责任,计划到点、措施到位、责任到人;宣传工作要全面到位,全方位宣传城中村改造的政策、方法和步骤;要突出党建引领,村两委干部、党员、"两代表一委员"等要主动带头签约,积极发动亲朋好友及时签约。

会议强调,征收前要深入群众,走实地、访户情、唠家常、做服务,做好政策解读,算清房屋征收账;严格落实各项房屋征收政策,把开发区出台的相关政策不折不扣地落实到位,要一把尺子量到底;严格遵守"八不准"工作准则,廉洁、高效、有序推进房屋征收工作;要以案为鉴,警钟长鸣,坚守"底线"与"红线",不碰"高压线"。

委领导潘惠健出席会议并讲话。党政办、党群工作部、经发局、财政局、建设局、 国土分局、土地储备中心、行政执法分局、公 安分局、规划分局、集团公司等单位负责人, 南明山街道班子成员、征安攻坚战指挥部全 体干部和被征收户户主代表参加会议。